

感恩励志讲座震撼幼稚童心

“我的多彩暑假”有奖征文颁奖仪式同时举行



获奖作者“大团圆”

□晚报记者 王俊祥/文 陈星羽/图

本报讯 感恩，是生命潜能的催化剂；感恩，是沟通亲子之需，唤醒良知，点燃激情。9月26日上午，周口市区八一大道大泽源吉祥厅，来自周口直映教育学校的我市知名家庭教育指导师、小学高级教师邓老师为200多名本报小记者和家长带来了一场生动感人的“寻找失去的幸福”感恩励志讲座。

上午10点左右，大厅早已坐满了前来聆听讲座的小记者和家长。讲座开始前，有的小记者已经开始采访邓老师。“从小接受感恩教育很重要，一个人，只有学会感恩，他才懂得报恩，他才会得到更多人的尊重与帮

助，他才更优秀。”在回答小记者提问时邓老师微笑着说。在随后的讲座中，邓老师更是用真实的案例，感人肺腑的语言，现场与小记者、家长的互动，对孩子们进行了一次非常深刻有意义的感恩教育。

在短短的一个多小时中，不少小记者和家长都是流着泪听完了讲座。这一刻孩子们深切地懂得了关爱他们、为他们健康成长呕心沥血的是可爱、可亲、可敬的老师和家长。小记者家长许女士告诉记者：“昨天晚上我还责怪女儿不懂得孝顺，刚才听讲座时她竟然哭得稀里哗啦的，估计是受到震撼了，以后，我再批评她时，可能不会跟我顶嘴了。”“今天，我学会了如何去感

恩，感恩是感谢父母、感谢老师，感恩无处不在！”讲座结束后，小记者李悠冉认真地说。

讲座开始之前，“我的多彩暑假”有奖征文颁奖仪式在此同时举行，38名征文组、绘画组的获奖作者登台领取荣誉证书和奖品。小记者孟怡霖发表获奖感言时说：“我不但是一名优秀的小学生，还要努力成为一名出色的小记者。在日常的学习和生活中，我会用一双犀利的双眼去观察这个世界，用勤奋的双腿去采访报道。今后，我一定会更加细心观察，勤于思考，写出更多更好的文章，奉献给读者们，为我们的童年留下一份快乐、一份精彩、一份美好的回忆。”



亲子互动



获奖作者代表发言



授奖

学生时代，应该拥有一段晚报小记者经历

2016年度周口晚报小记者招募进行中……

我们只招募积极进取、充满热情、懂得感恩、热爱生活的小学生……

在这里，你会变得更优秀，你会成为更棒的自己，你会收获不可复制的成长经历！

咨询热线：8599325 13592220007 18736240557

扫描二维码，添加“周口晚报小记者”订阅号

第一时间了解小记者活动信息

超多活动
200元/年 = 超值体验
超级收获

